



SVENSKA PUDELKLUBBEN västra avdelningen
Protokoll nr 8 fört vid styrelsemötet 27 september 2023
Plats: Plattform Teams
Klockan: 18.30 – 20.18

Kallade:	Närv	Anm förhinder
Annika Gripencreutz, ordförande (AG)	X	
Katarina Åkermo, sekreterare (KÅ)	X	
Inger Hildebrand, kassör (IH)	X	
Mayvi Johansson, ledamot (MJ)	X	
Carina Kinde, ledamot (CK)	X	
Klara Sandgren, ledamot (KS)		X
Tina Otterdahl, ledamot (TO)		X

Vid protokollet:

Katarina Åkermo mötessekreterare. Innehåller §§ 129-140

§ 129 Mötets öppnande

Ordföranden Annika Gripencreutz öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 130 Val av protokollförare för mötet

Katarina Åkermo valdes till att föra mötets protokoll.

§ 131 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 132 Val av justerare

Inger Hildebrand valdes till justerare att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 133 Föregående mötesprotokoll

Protokoll nr 7 gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 134 Skrivelselista

Inkomna skrivelser 2023-08-17 – 2023-09-20

Nr	Datum	Från / Ärende	Hantering / Åtgärd
1	2023-08-24	Sveriges Hundungdom via CS Erbjuder domarutbildning i juniorhandling.	2023-08-24 Fk styrelsen
2	2023-08-25	En pudelägare ang öron.	2023-08-25 besvarad av ordf AG

3	2023-08-28	Utställare saknar kritiken från utställningen	2023-09-04 besvarad av Im MJ
4	2023-08-30	Medlem ang bilder på hemsidan.	2023-09-01 besvarad av ordf AG
5	2023-08-31	Medlem ang att ha en rasmonter på MyDog	2023-09-27 Besvarad av kassör IH
6	2023-09-01	Studiefrämjandet Stockholm om aktiviteter i Stockholmsområdet.	2023-09-20 Fk styrelsen
7	2023-09-04	CS ang Inför KF mail 1	2023-09-04 Fk styrelsen
8	2023-09-04	CS ang Inför KF mail 2	2023-09-04 Fk styrelsen
9	2023-09-04	SPK Mellan Protokoll nr 5 och 6	2023-09-04 Fk styrelsen
10	2023-09-06	CS ang Inför KF mail 3	2023-09-06 Fk till styrelsen
11	2023-09-06	CS ang information om SKKs valberedning	2023-09-06 Fk till styrelsen
12	2023-09-06	CS ang förtydligande av höstens verksamhetskonferens	2023-09-06 Fk till styrelsen
13	2023-09-07	CS ang Inför KF mail 4	2023-09-07 Fk styrelsen
14	2023-09-07	CS ang Information från valberedning KF	2023-09-07 Fk styrelsen
15	2023-09-9	Mail från medlem som fortfarande inte blivit kontaktad kring Bäst I Väst 2022.	Vidarebefordrat uppdrag till KS, AG har påmint igen.
16	2023-09-13	Medlem ang planera en valpkull.	2023-09-13 besvarad av Im CK
17	2023-09-14	SPK Norra protokoll 2023-08-23	2023-09-14 Fk styrelsen
18	2023-09-15	CS ang Nästa års Pudelfullmäktige	2023-09-15 Fk styrelsen
19	2023-09-16	CS ang Information om SKK utställning	2023-09-16 Fk styrelsen
20	2023-09-19	SPK Södra Protokoll nr 4 och nr 5	2023-09-19 FK styrelsen
21	2023-09-20	SPK Södra Protokoll nr 6 och nr 7	2023-09-20 FK styrelsen

Beslut: Skrivselslistans stopptid är en vecka före nästa styrelsemöte och löper så på. Viktigt att vi har en dialog om vem som svarar på inkomna ärenden.

Beslut: Styrelsen beslutar efter genomgång att lägga inkomna skrivelser till handlingarna.

§ 135

Rapporter

a. Ekonomi – IH

Rapport kassören: inväntar fakturor som ska behandlas. Tjolöholm blev en lyckad utställning med ett bra resultat. Har ej fått tillgång till aktuell medlemsförteckning, så vi kan inte redovisa medlemsantalet.

b. Utställningskommittén – MJ

MJ väckte frågan hur vi ska göra med utställningskritiker, hur länge ska de sparas? MJ tar kontakt med CS/Fredrik Nilsson, om hur det ska hanteras. Jenny Westerberg är tillfrågad om att ha hand om katalogprogrammet och Jenny åtar sig uppdraget.

c. Uppfödarkommittén – CK

Veterinärträff med veterinär Sara Molin den 19/11 i Alingsås. Tema: Kastration.

En digital föreläsning av försäkringsbolaget Svedea som riktas främst till uppfödare kommer att genomföras den 30 november.

- d. **Pälsvårdskommittén** – TO och MJ
Vardagsvårdskurser 9/9, steg 1 & 2, 2 deltagare, och 4 anmälda till steg 3 den 14/10.
Dialog fördes kring upplägget på framtida vardagsvårdskurser. Fundera kring ”att våga klippa inför utställning”, t ex en instegskurs för utställningskippling.
- e. **Kommittén för arbetande pudlar/Övriga aktiviteter** – KÅ
Viltspårskursen den 23/9 genomfördes med 3 deltagare och 4 hundar.
BPH, vi står på en kölista hos SKK Västra.
Pudeln Dag den 17 september blev ett lyckat och trevligt arrangemang.
- f. **Kommunikationskommittén** – AG
I. Facebook – Lena Petri/CS stöttar upp under en tid framöver. Dialog fördes kring hur vi kan finna en lösning.
II. Hemsidan – det behövs en back up. Dialog fördes kring hur vi kan finna en back up.
III. PudelNytt - AG
Nästa manusstopp är den 1/11 till Julnumret: Kallelsen till årsmötet. Aktiviteter januari till mars. Annons rasspecial i mars. Materialet måste vara tillhanda minst två dagar innan manusstopp = 30/10.
- g. Organisationsgruppen – TO
Inget att rapportera.

§ 136 Verksamhetsdag den 8/10, klockan 10.00

Blir i Studieförbundets lokaler, på Falkgatan i Göteborg.

§ 137 Kommande aktiviteter

14/10 Vardagsvårdskurs 3

19/11 Veterinärträff med Sara Mohlin

30/11 Digital föreläsning: Svedea informerar om försäkring främst riktad till uppfödare.

§ 138 Övriga frågor

AG har fått ett mail från KS, som avsäger sig uppdraget i styrelsen med omedelbar verkan pga personliga skäl. Vi har fört en dialog kring resurser och hur vi kan täcka upp de uppdrag som KS hade.

Dialog kring Teams, hur får vi tillgång till Teams? AG kollar upp det.

MJ väckte frågan kring Vandringspriser, hur ska avdelningen hantera dem framgent?

§ 139 Nästa möte

Är onsdagen den 1 november kl. 18.30

Mötena hålls digitalt via teams.

§ 140 Mötets avslutande

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Ordförande

Katarina Åkermo

Annika Gripencreutz

Justerare

Inger Hildebrand